

**Retificação à CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA CEAG/UnB Nº 01/2018
PARA ATUAR COMO ORIENTADOR (A) NA ESCOLA NACIONAL DE
SOCIOEDUCAÇÃO (ENS) NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM
POLÍTICAS PÚBLICAS E SOCIOEDUCAÇÃO E PARA COMPOSIÇÃO DE
UM CADASTRO DE RESERVA.**

No item 4. Requisitos básicos, onde se lê: "**Formação acadêmica (Peso 3)**", leia-se: "**Formação acadêmica (Peso 3)(titulação mínima de mestrado)**".